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5) Si applichi alla seguente istanza del problema dello zaino
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I'algoritmo Branch&Bound che utilizza il rilassamento continuo per determinare la valutazione superiore, 1'euristica
Greedy CUD per determinare la valutazione inferiore, esegue il branching sulla variabile frazionaria, visita 'albero di
enumerazione in modo breadth-first e, tra i figli di uno stesso nodo, visita per primo quello in cui la variabile frazionaria
¢ fissata a 1. Per ogni nodo dell’albero si riportino le soluzioni ottenute dal rilassamento e dall’euristica (se vengono
eseguiti) con le corrispondenti valutazioni superiore ed inferiore. Si indichi poi se viene effettuato il branching, e come,
o se il nodo viene chiuso e perché.
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Nota:

» Se la soluzione ottima x* del rilassamento continuo € intera allora il nodo viene chiuso per ottimalita

» Seil rilassamento continuo del problema corrispondente non ha soluzioni ammissibili: la capacita residua
dello zaino presenta qualche problema. Il nodo viene pertanto chiuso per inammissibilita

¢ QOgni volta che faccio branch aggiungo due nodia Q

¢ Siaggiungono nodi a Q solo se faccio branch
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